

# 乌克兰外交官发了一张 蓝黄色的美国国旗，被嘲笑了

中新网12月23日电 据“今日俄罗斯”(RT)报道，乌克兰常驻联合国代表谢尔盖·基斯利茨亚当地时间21日在推特上发布了一张美国国旗的图片，并将星条旗涂成了象征乌克兰的蓝色和黄色。俄罗斯外交部嘲笑称，这是乌克兰的“新国旗”。

谢尔盖·基斯利茨亚是在乌克兰总统泽连斯基访问美国之际发布的这张图片。推文还写道，“只要需要，他们就会站在一起。”这被认为是在表达美乌团结。

泽连斯基当地时间21日旋风访美，与美国总统



图片来源：乌克兰常驻联合国代表推特账户截图

拜登会面，并在美国国会发表演讲，请求美国为乌克兰提供更多支持。泽连斯基还向美国国会赠送了一面写有乌克兰士兵签名的乌克兰国旗。

对于基斯利茨亚发布的美国国旗图片，俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃嘲讽地称之为“乌克兰的新国旗”。她认为，这反映了基辅在美乌两国关系中的从属地位。

“我们多年来一直在谈论但没有人相信的事情已经发生了。祝贺！”她补充道。

俄罗斯方面认为，在2014年以后上台的乌克兰政府及其继任者一直屈从于华盛顿的目标，以至于采取了违背自己国家利益的行动。

俄方还认为，美国将乌克兰变成了对付俄罗斯的代理人力量。

# 冬季风暴席卷美国中西部 超1200架次航班被取消

跟踪航班实时动态的Flight Aware网站数据显示，受席卷美国中西部的冬季风暴影响，截至当地时间12月22日上午，美国当天已有超过1200架次航班被取消。此外，部分航空公司已经开始取消23日的航班，个别地区取消航班的比例高达30%。

来源：央视新闻

# 俄称摧毁乌弹药库 乌称打击俄人员装备区

俄罗斯国防部12月22日发布战报称，俄军继续在顿涅茨克方向展开进攻行动，摧毁一处美制M777榴弹炮维修点。另外，俄军还在顿涅茨克、扎波罗热和尼古拉耶夫摧毁3座武器弹药库。俄空天军在顿涅茨克击落2架米格-29战机和一架米-8直升机。

乌克兰武装部队总参谋部21日晚和22日通报称，乌军21日在顿涅茨克和卢甘斯克的16处地点击退俄军进攻。乌空军过去24小时对俄方人员和装备集中区实施14次打击，乌导弹和炮兵部队打击俄军3处指挥所。另外，乌军还拦截3架俄方无人机。

# 澳航一架A380客机因货舱冒烟 在巴库机场紧急迫降

中新网12月23日电 据俄罗斯卫星通讯社援引阿塞拜疆盖达尔·阿利耶夫国际机场新闻处消息，由于货舱冒烟，澳航一架A380客机在巴库机场紧急迫降。飞机于当地时间7时08分安全降落，事件没有造成人员伤亡，机上共有356名乘客。

新闻处称：“12月23日上午，由于澳航一架飞机请求迫降，因此巴库盖达尔·阿利耶夫国际机场发布了警报。该航空公司执飞新加坡至伦敦航线的空客A380飞机因货舱冒烟请求在巴库机场紧急迫降。飞机于当地时间7时08分安全降落，事件没有造成人员伤亡，机上共有356名乘客。”

消息显示，目前正对飞机进行检查，并采取必要措施来确定事件的所有细节和原因。

# 俄称美方制裁使俄美关系持续恶化： 美方企图注定失败

中新网12月23日电 据俄罗斯卫星通讯社23日报道，俄罗斯驻美国大使馆公使衔参赞安德烈·列杰涅夫在评论美国对俄实施的新制裁时表示，美国破坏俄罗斯技术发展的企图注定会失败，将导致双边关系恶化，并对第三国产生负面影响。

列杰涅夫对记者称：“美国政府的非建设性决定继续使双边关系陷入深渊。他们顽固地拒绝意识到破坏俄罗斯技术发展的企图注定会失败，并将给第三国带来严重的负面影响。”

# 哈萨克斯坦与乌兹别克斯坦 签署边界划定条约

当地时间12月22日，乌兹别克斯坦总统米哈伊尔·吉奥哈罗夫与到访的哈萨克斯坦总统托卡耶夫在首都塔什干共同签署了两国边界划定条约。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫于12月21日至22日对乌兹别克斯坦进行国事访问。在边界划定条约外，两国政府级、部级以及大型企业间也签署了15个文件，涉及两国未来多方位发展合作，其中包括建立中亚工业合作中心以及环保、教育、简化两国公民互访手续、能源、化工和交通物流等领域的合作。

哈萨克斯坦与乌兹别克斯坦边界超过2100公里，两国边界划定谈判从2003年开始，此次边界划定条约的签署标志两国共同边界的彻底划定。

来源：央视新闻

# 日本多地大雪已致 8人死亡45人受伤

中新社东京12月23日电 据日本广播协会电视台报道，日本自17日起多地持续遭遇大雪天气，据日本总务省消防厅统计，截至当地时间23日8时，大雪已造成8人死亡，45人受伤。

受强冷空气及冬季气压分布影响，日本多地出现强降雪天气。截至23日12时，北海道部分地区积雪深度达164厘米，山形县、青森县、新潟县部分地区积雪深度超过110厘米。

据报道，截至23日11时，北海道共有约6180户居民停电，新潟县共有约4600户居民停电。持续降雪给日本多地交通带来严重影响，一些高速公路路段关闭。截至23日11时，

日本航空从新潟县至岛根县共有59个航班停飞；全日空从能登机场至新潟机场的41个航班停飞。

据日本气象厅预测，北日本地区至西日本地区的日本海一侧强降雪将持续至26日，预计至24日中午，北陆地区24小时降雪量将达到100厘米，新潟县24小时降雪量将达到90厘米。日本多地气象部门呼吁民众避免不必要的外出。

这一问题，美国长期以来一直参与这一进程，插手苏联和后苏联空间事务。普京还提及，将于12月26日或27日签署总统令，宣布应对西方对俄罗斯石油设置价格上限的强制措施，并于明年年初发表国情咨文。

来源：央视新闻

# 普京：俄罗斯的目标 是结束俄乌冲突

当地时间12月22日，俄罗斯总统普京在克里姆林宫与媒体代表进行交流，回答了俄乌冲突相关问题。

普京表示，所有的冲突都会以某种方式通过谈判解决，冲突各方早晚都会进行谈判，俄罗斯从来没有拒绝谈判。普京还表示，特别军事行动中战斗节奏的加强导致了战损。

俄罗斯的目标不是加速俄乌冲突，而是结束这场冲突。俄罗斯将致力于结束冲突，而且是越快越好。对美国是否更多地插手乌克兰局势，普京称应该更广泛和更深入地看待

# 韩国法务部审查新年特赦对象 李明博获赦可能性较大



资料图：韩国前总统李明博

中新网12月23日电 据韩联社报道，韩国法务部

23日将举行赦免审查委员会会议，审查尹锡悦政府新年特别赦免对象。

据悉，审查委员会选定赦免对象后，委员长、法务部长官韩东勋将向总统尹锡悦汇报。尹锡悦将于27日主持召开国务会议敲定特赦人

员最终名单，并于28日实施赦免。

据界普遍认为，前总统李明博此次获赦的可能性较大。目前，李明博刑期还剩15年左右。前总统文在寅的亲信、前庆尚南道知事金庆洙是否会获赦也备受关注。

# 美媒曝光美军方操纵网络舆论

美国调查网站“截击”日前披露，美国国防部长期与包括推特在内的社交网站秘密合作，运营虚假社交网络账户，在中东等地实施网络信息战，散布虚假信息、以操纵舆论、妖魔化他国、维护自身霸权。

根据“截击”网站获得的文件，美国国防部与推特的合作至少可以追溯到5年前。2017年，美国国防部下属的主要负责中东事务的中央司令部一位名叫纳撒尼尔·卡勒的官员向推特方面发送邮件，要求推特对一批使用阿拉伯语发文的社交媒体账户进行“解封”。

推特内部日志显示，在美国军方提出要求的同一天，推特工作人员就进入公

司内部系统，为大约52个账户提供了一个特殊的豁免标签，这样一来，这些账户就上了所谓的“白名单”，不会受到推特内部规则的审查。

记录显示，其中部分账号当时用中东当地语言发帖，为美国在也门无人机袭击致平民死亡“洗白”，宣扬美国支持的叙利亚反政府组织，散布诋毁伊朗的言论等。

宣称“不带偏见”美军方虚假账号指责伊朗

今年8月，斯坦福大学就曾曝光过美国政府的秘密项目。他们基于对推特、脸书等社交媒体200多个虚假账号的分析，发现一系列相互关联的账号，这些账号用欺骗性策略在中东和中亚地

区宣扬亲西方叙事，并且这一系列秘密信息战攻势已经持续至少5年，“持续推进有利美国及其盟友利益并反对俄罗斯、伊朗等国的叙事”。

通过分析各社交媒体平台提供的数据，研究人员推断，这些账号部分与美国国防部“跨区域网络倡议”有明显关联。“跨区域网络倡议”2008年由美国特种作战司令部发起，利用一系列网站影响舆论认知，在美军行动的同时发动信息战。

“截击”网站报道举例说，一个推特账号在简介中曾披露隶属于美国国防部下属的中央司令部，但之后，这一账号却改头换面，成为了用阿拉伯语发文的新闻网

站，还宣称自己为伊拉克人、阿拉伯人提供所谓“不带偏见的新闻信息”。不过，这一账号发布的信息却与美国利益密切相关，频繁指责伊朗以及也门胡塞武装。

“截击”网站记者：这是美国军方的信息战，他们在社交媒体上创建虚假新闻账号和个人账户，意味着在整个中东和世界各地塑造公众舆论，围绕美国的对手推动假新闻或特定叙事，妖魔化伊朗、俄罗斯或其他对手。

美国《每月评论》网站文章评论说，越来越多证据表明，美国等西方国家已将社交媒体平台变为“新冷战的武器”。

有网友指出：这很意外吗？美国中情局也在所有社交平台运营账号，并为此提供资金。

来源：央视新闻

# 美参议院通过1.7万亿美元2023财年预算案

新华社华盛顿电 美国国会参议院当地时间22日表决通过总计1.7万亿美元的2023财年预算案。

在当天的投票中，68票赞成、29票反对。美国2023财年为2022年10月1日到2023年9月30日。该预算案将维持政府各机关正常运转至2023年9月30日。

接下来，众议院将对

预算案进行表决。表决通过后，将由总统签署成为法律。

根据该预算案，将提供7725亿美元资金用于非国防、国内项目；将拨款8580亿美元用于国防项目。其中用于非国防项目资金同比增长5%，用于国防项目资金同比增长8%。

该预算案还包含提供给乌克兰的450亿美元援助，包括军事援助、经济援助和人道主义援助。

为避免因资金用尽而导致政府在23日午夜“关门”，民主党和共和党议员在过去几周就2023财年预算案加紧谈判。

对于最终通过版本，参议院少数党领袖、共和党人麦康奈尔表示，“不完美但是可以接受”。

部分共和党议员对该预算案持反对态度，认为该预算案将加剧联邦政府债务危机。

参议院多数党领袖、民主党人舒默则表示，该预算案“将可以帮助到非常多人”。

当天同时获得通过的还有选举改革法案。该法案旨在防止未来总统候选人意图推翻大选结果，包括重申副总统在清点选举人票的过程中仅具有仪式性作用、不得更改选举结果等内容。